



30 октября-1 ноября
2024



Уважаемые коллеги, друзья!

От имени башкирских сетевиков приветствую участников и организаторов Российского энергетического форума и 30-й юбилейной международной выставки «Энергетика Урала».

ООО «Башкирэнерго» традиционно выступает генеральным спонсором форума и выставки, поэтому для нас это тоже своеобразный юбилей. Слоган «30 лет лидерства и инноваций» точно отражает значимость этого мероприятия для российской энергетической отрасли. За прошедшие годы Российский энергетический форум стал одной из главных площадок страны, где определяется будущее отечественной энергетики, обсуждаются вызовы времени и ответы на них, демонстрируются достижения отрасли, устанавливаются и укрепляются связи между производителями электротехнического оборудования и энергетиками, зарождаются новые идеи.

В этом году наиболее важными вопросами для обсуждения являются накапливающийся дефицит электроэнергии в стране, проблемы импортозамещения, нехватка трудовых ресурсов и другие. Одним из ключевых мероприятий программы станет заседание секции «Роль системообразующей ТСО в электросетевом комплексе региона». Ее актуальность обусловлена вступлением в силу с 1 сентября Федерального закона от 13.07.2024 N 185-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" и отдельные законодательные акты Российской Федерации". На территории Республики Башкортостан именно ООО «Башкирэнерго» получило статус системообразующей территориальной организации. Поэтому для нас принципиально важно услышать мнение коллег и заинтересованных сторон о практической реализации новых изменений в законе, касающихся СТСО.

Выражаю уверенность в том, что для каждого энергетика участие в форуме станет полезным и пополнит багаж профессиональных знаний и компетенций. Желаю всем успешной и плодотворной работы!

Генеральный директор
ООО «Башкирэнерго»
А.Н. Пискунов